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CASELLI AUTOSTRADE: 
A5 Torino-Aosta, uscita Settimo • A4 Milano-Torino, uscita Settimo 

SEGUIRE LE INDICAZIONI “IL ROVERE” 
Per trovarci potete scaricare la cartina direttamente dal nostro sito
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P R O V A R E  P R I M A  D I  R E G A L A R E

ASSAGGIO GRATUITO

L U X U R Y

GOLDEN COLLECTION

Le raffinate Confezioni Il Rovere, sono per tutti quei vostri clienti e amici che da sempre vivono in modo un 
po’ esclusivo e che vogliono anche per i giorni di festa, qualcosa di speciale, l’atmosfera magica che solo 
l’eleganza ed il fascino creano.

Realizzate in oro laminato, contengono una selezione di prodotti enogastronomici di eccellenza.

In co-marketing con le aziende più prestigiose, come Albertengo e Tre Marie per panettoni e pandori, Caffarel 
e Baratti & Milano per cioccolato e pasticceria ed un’accurata selezione di Vini, Spumanti e Champagne 
delle migliori marche, offriamo una gamma completa in grado di soddisfare qualsiasi esigenza. 

Le innovative confezioni modulari Luxury, realizzate in tre varianti colore, sono di grande impatto visivo e 
reinventano il concetto del Cesto Regalo. Risultano sfiziose ed ordinate, grazie ai divisori interni su misura 
per ogni prodotto, che le rendono sicure, offrendo una totale garanzia durante la fase di spedizione.

Scrivete a ordini@ilrovere.it  
lasciando i dati della vostra azienda - Ragione Sociale completa, indirizzo, partita iva, codice fiscale e telefono.

Riceverete gratuitamente la confezione “Assaggio Gratuito”, senza spese di spedizione e senza nessun  

obbligo di acquisto, così composta:

Il Rovere offre la possibilità di provare la qualità dei propri prodotti e di scoprire  
la cura e l’eleganza con cui è stata realizzata la nuova “Golden Collection 2021”

Buona Degustazione!

• Confezione Le Perle Caffarel Il Rovere
• Confezione Tartufi bianchi e neri Il Rovere

• Confezione Baci di Dama artigianali Il Rovere
• Confezione Gelatine di Frutta Baratti & Milano Il Rovere

E X C L U S I V E  L U X U R Y  L I N E
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500g

500g

IN OMAGGIO
Gli Omaggi verranno assegnati a tutti i Clienti (uno per partita iva non cumulabile) e saranno così attribuiti:

600 • Omaggio Gran Brindisi
Importo ordine da euro 500,00 + IVA fino a euro 1.999,00 + IVA

610 • Omaggio Trame Dorate
Importo ordine da euro 2.000,00 + IVA
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S E L E C T I O N

PANETTONI & PANDORI

220 • FIOR DI PANDORO 1kg - 6 pz

euro 69,00  • Sconto q.tà 5% euro 65,55  • cad 10,93 
225 • GRAN PANETTONE 1kg - 6 pz 

euro 69,00  • Sconto q.tà 5% euro 65,55  • cad 10,93 

210 • PANDORO TRE MARIE 750 g - 6 pz 

euro 46,00  • Sconto q.tà 5% euro 43,70  • cad 7,28 
200 • PANETTONE TRE MARIE 750 g - 6 pz 

euro 46,00  • Sconto q.tà 5% euro 43,70  • cad 7,28 

235 • PANETTONE AL CIOCCOLATO 1kg - 6 pz

euro 69,00  • Sconto q.tà 5% euro 65,55  • cad 10,93 

• Dimensioni Imballo ALBERTENGO 27x78xh28 cm 
• Dimensioni Imballo TRE MARIE 60x40xh28 cm 

220

200

210

235

225
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SCATOLA ROSSO RUBINO  
Laminata in oro con maniglie in cordura 

• Panettone cellophane Tre Marie 750 g 
• Spumante Millesimato dolce Canti 750 ml  

• Tavoletta Baratti & Milano Extra Fondente 70% 75 g 

• Pasticcini ferri di cavallo al cioccolato 150 g  
• Cartolina solidale Telethon 

230 • ROSSO RUBINO
euro 9,45  • Sconto q.tà 5% euro 8,98 

240 • ROSSO RUBINO
euro 11,50  • Sconto q.tà 5% euro 10,93 

• Peso Lordo 2,8 kg   
• Dimensioni imballo 28x19xh32 cm

• Peso Lordo 3,1 kg   
• Dimensioni imballo 28x19xh32 cm

SCATOLA GOLDEN 
Laminata in oro con maniglie in cordura 

• Pandoro cellophane Tre Marie 750 g  
• Spumante Millesimato Demi sec Canti 750 ml 

• Tavoletta Baratti & Milano Gianduja 75 g 

• Pasticcini ferri di cavallo al cioccolato 150 g  
• Cartolina solidale Telethon 

SCATOLA GOLDEN 
Laminata in oro con maniglie in cordura 

• Pandoro cellophane Tre Marie 750 g  
• Spumante Millesimato Demi sec Canti 750 ml  
• Cartolina solidale Telethon 

SCATOLA ROSSO RUBINO  
Laminata in oro con maniglie in cordura 

• Panettone cellophane Tre Marie 750 g 
• Spumante Millesimato dolce Canti 750 ml 
• Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 2,7 kg   
• Dimensioni imballo 28x19xh32 cm

• Peso Lordo 3,1 kg   
• Dimensioni imballo 28x19xh32 cm

231 • GOLDEN
euro 9,45  • Sconto q.tà 5% euro 8,98 

241 • GOLDEN
euro 11,50  • Sconto q.tà 5% euro 10,93 
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Panettoni e Pandori
TRE MARIE
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SCATOLA ROSSO RUBINO Laminata in oro con maniglie in cordura  • Bottiglia 
Cabernet Marchesini 750 ml • Salame Classico Senfter 180 g • 2 confezioni pasta Casarecce 
Il Rovere 250 g  • Sugo ai porcini Il Rovere 190 g  • Cotechino Il Rovere 250 g  • Lenticchie 
Il Rovere 250 g  • Granelli sesamo e rosmarino Il Rovere 100 g  • Cartolina solidale Telethon

252 • ROSSO RUBINO
euro 15,75  • Sconto q.tà 5% euro 14,96 

257 • ROSSO RUBINO
euro 12,60   • Sconto q.tà 5% euro 11,97 

• Peso Lordo 3,2 kg   
• Dimensioni imballo 28x19xh32 cm

• Peso Lordo 3,3 kg   
• Dimensioni imballo 28x19xh32 cm

SCATOLA GOLDEN Laminata in oro con maniglie in cordura  • Pandoro Tre Marie 
incartato a mano 750 g  •  Tavoletta Baratti & Milano Gianduja 75 g  •  Torrone alla 
Mandorla Il Rovere 100 g  • Le Perle di cioccolato Caffarel 105 g   • Gelatine Baratti & 
Milano 100 g  • Baci di dama Il Rovere 100 g  • Pasta Caserecce Il Rovere 250 g  • Sugo ai 
porcini Il Rovere 190 g  • Cartolina solidale Telethon

SCATOLA GOLDEN Laminata in oro con maniglie in cordura  • Pandoro Tre Marie 
incartato a mano 750 g • Spumante Millesimato Demi Sec Canti 750 ml  • Tavoletta Baratti & 
Milano Gianduja 75 g • Le Perle di cioccolato Caffarel 105 g • Paste di Meliga Il Rovere 100 g 
• Cartolina solidale Telethon

SCATOLA ROSSO RUBINO Laminata in oro con maniglie in cordura  • Panettone 
Tre Marie incartato a mano 750 g  • Spumante Millesimato dolce Canti 750 ml   • Tavoletta 
Baratti & Milano Extra Fondente 70% 75 g  • Le Perle di cioccolato Caffarel 105 g  • Paste 
di Meliga Il Rovere 100 g  • Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 3,2 kg   
• Dimensioni imballo 28x19xh32 cm

• Peso Lordo 2,7 kg   
• Dimensioni imballo 28x19xh32 cm

251 • GOLDEN
euro 15,75  • Sconto q.tà 5% euro 14,96 

255 • GOLDEN
euro 21,00  • Sconto q.tà 5% euro 19,95 

NO ALCOOL
NO SALUMIÈ u
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Panettoni e Pandori
TRE MARIE
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 260  •  MONT BLANC
euro 21,00  • Sconto q.tà 5% euro 19,95

CONFEZIONE MONT BLANC in oro laminato  • Panettone Tre 

Marie incartato  a mano 750 g  • Spumante Millesimato dolce 

Canti 750 ml  • Gelatine Baratti & Milano 100 g  • Salame Classico 

Senfter 180 g  • Pasta Casarecce Il Rovere 250 g  • Sugo ai porcini 

Il Rovere 190 g  • Cotechino Il Rovere 250 g  • Lenticchie Il Rovere 

250 g  • Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 4,4 kg  • Dimensioni imballo 28x19xh32 cm
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CONFEZIONE ELITE in oro laminato  •  Panettone Tre Marie incartato a mano 

750 g  • Spumante Millesimato dolce Canti 750 ml  • Tavoletta Baratti & Milano Extra Fondente 

70% 75 g  • Torrone alla Mandorla Il Rovere 100 g  • Baci di dama Il Rovere 100 g  • Confettura 

ai frutti di bosco Il Rovere 220 g  • Pasta Casarecce Il Rovere 250 g  • Cotechino Il Rovere 

250 g  • Lenticchie Il Rovere 250 g  • Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 4,7 kg  • Dimensioni imballo 40x30xh28 cm

 

105 •  ELITE
euro 26,30  • Sconto q.tà 5% euro 24,99 
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CONFEZIONE EXCLUSIVE in oro laminato  • Panettone Tre Marie incartato a 

mano 750 g  • Spumante millesimato Conte di Campiano extra dry 750 ml  • Bottiglia 

Cabernet Marchesini 750 ml  •  Tavoletta Baratti & Milano Extra Fondente 88% 

75 g  • Le Perle di cioccolato Caffarel 105 g  • Confettura ai frutti di bosco Il Rovere 

220 g  • Pasticcini ferri di cavallo al cioccolato Il Rovere 150 g  • Parmigiano Reggiano 

stagionato 12 mesi 150 g  •  Salame Classico Senfter 180 g  •  2 confezioni pasta 

Casarecce Il Rovere 250 g  • Sugo ai porcini Il Rovere 190 g  • Cotechino Il Rovere 

250 g • Lenticchie Il Rovere 250 g  • Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 6,9 kg  • Dimensioni imballo 38x28xh32 cm
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280  •  EXCLUSIVE
euro 31,50  • Sconto q.tà 5% euro 29,93
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106  •  PRESTIGE
euro 36,80  • Sconto q.tà 5% euro 34,96

VASSOIO PRESTIGE complemento arredo in legno • Panettone 

Tre Marie incartato a mano 750 g •  Spumante Millesimato dolce 

Canti 750 ml • Bottiglia Cabernet Marchesini 750 ml • Tavoletta Baratti 

& Milano Extra Fondente 70% 75 g • Torrone alla Mandorla Il Rovere 

100 g • Le Perle di cioccolato Caffarel 105 g • Confezione Amaretti 

Morbidi Virginia 100 g  • Gelatine Baratti & Milano 100 g • Pasticcini 

ferri di cavallo al cioccolato Il Rovere 150 g • Confezione tagliatelle 

ai Porcini Il Rovere 250 g • Sugo ai porcini Il Rovere 190 g • Cartolina 

solidale Telethon

• Peso Lordo 7,1 kg  • Dimensioni imballo 50x30xh28 cm
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108  •  ROYALE

euro 45,90  • Sconto q.tà 5% euro 43,61

VASSOIO ROYALE complemento arredo in legno  • Pandoro Tre Marie incartato a 

mano 750 g  • Spumante Cuvée Blanc Mionetto Vivo 750 ml  • Bottiglia Erbaluce Docg 

Vite Colte 750 ml  • Tavoletta Gianduja Baratti & Milano 75 g  • Confezione Amaretti 

Morbidi Virginia 100 g  • Gelatine Baratti & Milano 100 g  • Tartufi al cioccolato bianchi 

e neri Antica Torroneria Piemontese 100 g • Parmigiano Reggiano stagionato 12 

mesi 150 g  • Salame Classico Senfter 180 g  • Granelli sesamo e rosmarino Il Rovere 

100 g  • Cotechino Il Rovere 250 g  • Lenticchie Il Rovere 250 g  • Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 7,4 kg  • Dimensioni imballo 50x30xh28 cm
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110  •  DIAMANTE NERO
euro 52,50  • Sconto q.tà 5% euro 49,88

VASSOIO DIAMANTE NERO complemento arredo in 

legno  • Panettone Tre Marie incartato a mano 750 g  • Spumante 

Cuvée Blanc Mionetto Vivo 750 ml  • Bottiglia Barbera Docg Vite 

Colte 750 ml  • Tavoletta Baratti & Milano 88% Extra Fondente 

75 g  • Scatola Cioccolatini assortiti Caffarel 160 g  • Torrone alla 

Mandorla Il Rovere 100 g • Baci di dama Il Rovere 100 g • Confezione 

Tonno Il Rovere 160 g  • Confezione tagliolini all’uovo Il Rovere 

250 g  • Vaso pesto genovese Il Rovere 190 g  • Cotechino Il Rovere 

250 g  • Lenticchie Il Rovere 250 g  • Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 7,8 kg  • Dimensioni imballo 50x30xh28 cm
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500g

500g

 

112  •  TRAME DORATE
euro 52,50  • Sconto q.tà 5% euro 49,88

COFANETTO TRAME DORATE in oro laminato su 2 livelli  • Fior di pandoro Albertengo 1.000 g  • Spumante Millesimato Conte di Campiano 

750 ml  • Bottiglia Cabernet Marchesini 750 ml  • Le Perle di cioccolato Caffarel 105 g  • Gelatine Baratti & Milano 100 g  • Pasticcini ferri di cavallo al 

cioccolato Il Rovere 150 g  • Paste di Meliga Il Rovere 100 g  • Salame Classico Senfter 180 g  • Pasta Casarecce Il Rovere 250 g  • Cotechino Il Rovere 

500 g • Lenticchie Il Rovere 250 g • Aceto Balsamico IGP di Modena Il Rovere 250 ml • Sale rosa dell’Himalaya Il Rovere 200 g • Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 8,5 kg  • Dimensioni imballo 56x36xh17 cm
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114  •  GRAN ROUGE
euro 62,90  • Sconto q.tà 5% euro 59,76

COFANETTO GRAN ROUGE in oro laminato su 2 livelli  • Panettone glassato con mandorle Albertengo 1000 g  • Spumante Cuvée Blanc Mionetto 

Vivo 750 ml  • Bottiglia Montepulciano Doc Bellaia 750 ml  • Le Perle di cioccolato Caffarel 105 g  • Gelatine Baratti & Milano 100 g  • Torrone alla 

Mandorla Il Rovere 100 g  • Confezione Amaretti Morbidi Virginia 100 g  • Paste di Meliga Il Rovere 100 g  • Baci di dama Il Rovere 100 g  • Tartufi al 

cioccolato bianchi e neri Antica Torroneria Piemontese 100 g  • Salame Classico Senfter 180 g  • Vaso peperoni grigliati Il Rovere 320 g  • Confezione 

tagliatelle ai Porcini Il Rovere 250 g  • Sugo ai porcini Il Rovere 190 g  • Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 7,9 kg  • Dimensioni imballo 56x36xh17 cm
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500g

 

116  •  GRAN NOIR
euro 73,60  • Sconto q.tà 5% euro 69,92

COFANETTO GRAN NOIR in oro laminato su 2 livelli • Panettone al cioccolato Albertengo 1000 g • Bottiglia Prosecco Doc Freixenet 750 ml • Bottiglia 

Barbera Docg Vite Colte 750 ml  • Tavoletta Baratti & Milano 88% Extra Fondente 75 g  • Le Perle di cioccolato Caffarel 105 g  • Torrone alla Mandorla 

Il Rovere 100 g  • Confezione Amaretti Morbidi Virginia 100 g  • Parmigiano Reggiano stagionato 12 mesi 150 g  • Vaso carciofi alla campagnola 

Il Rovere 320 g  • Confezione tagliolini all’uovo Il Rovere 250 g  • Vaso pesto Il Rovere 190 g  • Granelli sesamo e rosmarino 100 g  • Cotechino Il Rovere 

500 g  • Lenticchie Il Rovere 250 g  • Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 8,6 kg  • Dimensioni imballo 56x36xh17 cm
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118  •  GOLD & WHITE
euro 89,35  • Sconto q.tà 5% euro 84,88

COFANETTO GOLD & WHITE in oro laminato su 2 livelli • Fior 

di pandoro Albertengo 1.000 g • Bottiglia Prosecco Doc Freixenet 

750 ml  • Bottiglia Erbaluce Docg Vite Colte 750 ml  • Bottiglia 

Zibibbo Terre Siciliane IGT 375 ml • Le Perle di cioccolato Caffarel 

105 g  • Confezione Amaretti Morbidi Virginia 100 g • Gelatine 

Baratti & Milano 100 g  • Baci di dama Il Rovere 100 g  • Tartufi 

al cioccolato bianchi e neri Antica Torroneria Piemontese 

100 g • Parmigiano Reggiano stagionato 30 mesi 150 g • Trancio 

Speck di Senfter 390 g  •  Confezione Tonno Il Rovere 

160 g  •  Salame Classico Senfter 180 g  •  Vaso carciofi alla 

campagnola Il Rovere 320 g  • Vaso peperoni grigliati Il Rovere 

320 g  • Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 8,7 kg 
• Dimensioni imballo 56x36xh17 cm
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120  •  LUNA NERA
euro 105,20  • Sconto q.tà 5% euro 99,94

COFANETTO LUNA NERA in oro laminato su 2 livelli  • Panettone al cioccolato Albertengo 1000 g  • Berlucchi Docg Cuvée imperiale Franciacorta 

750 ml • Bottiglia Cartagho Mandrarossa Doc 750 ml  • Bottiglia Zibibbo Terre Siciliane 375 ml  • Bottiglia Olio Raineri 250 ml  • Le Perle di cioccolato 

Caffarel 105 g • Torrone alla Mandorla Il Rovere 100 g • Tartufi al cioccolato bianchi e neri Antica Torroneria Piemontese 100 g • Paste di Meliga 

Il Rovere 100 g  • Parmigiano Reggiano stagionato 30 mesi 250 g  • Confezione tonno Il Rovere 160 g • Salame Classico Senfter 180 g  • Vaso peperoni 

grigliati Il Rovere 320 g • Vaso carciofi alla campagnola 320 g  • Cotechino Il Rovere 500 g  • Lenticchie Il Rovere 250 g  • Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 9,7 kg  • Dimensioni imballo 56x36xh17 cm

VINO PREMIATO
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250g

 

122  •  CHAMPAGNE
euro 147,30  • Sconto q.tà 5% euro 139,94

COFANETTO CHAMPAGNE in oro laminato su 2 livelli  • Panettone glassato con mandorle Albertengo 1000 g  • Champagne Cordon Rouge 750 ml  • Bottiglia 

Barolo Docg Vite Colte 750 ml  • Tavoletta Baratti & Milano Extra Fondente 70% 75 g  • Torrone alla Mandorla Il Rovere 100 g  • Le Perle di cioccolato 

Caffarel 105 g  • Gelatine Baratti & Milano 100 g  • Baci di dama Il Rovere 100 g  • Tartufi al cioccolato bianchi e neri Antica Torroneria Piemontese 100 g  • 

Paste di Meliga Il Rovere 100 g  • Parmigiano Reggiano stagionato 30 mesi 250 g  • Trancio Speck di Senfter 390 g  • Confezione tonno Il Rovere 

160 g  • Aceto balsamico astucciato Pontevecchio IGP 250 ml  • Confezione tagliatelle ai Porcini Il Rovere 250 g  • Vaso carciofi alla campagnola 

Il Rovere 320 g  • Vaso peperoni grigliati Il Rovere 320 g  • Cartolina solidale Telethon 
• Peso Lordo 9,2 kg  • Dimensioni imballo 56x36xh17 cm
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124  •  MONTECARLO
euro 210,40  • Sconto q.tà 5% euro 199,88

COFANETTO MONTECARLO in oro laminato su 2 livelli • Panettone al cioccolato Albertengo 1000 g  • Bottiglia Champagne Louis Roederer 750 ml 
• Bottiglia Barolo Docg Vite Colte 750 ml • Bottiglia Olio Raineri 250 ml • Scatola Marron Glacés Giganti Vergani 230 g • Tavoletta Baratti & Milano 
88% Extra Fondente 75 g • Scatola Cioccolatini assortiti Caffarel 160 g • Torrone alla Mandorla Il Rovere 100 g • Gelatine Baratti & Milano 100 g 
• Baci di dama Il Rovere 100 g • Tartufi al cioccolato bianchi e neri Antica Torroneria Piemontese 100 g • Paste di Meliga Il Rovere100 g• Parmigiano 
Reggiano stagionato 30 mesi 250 g • Trancio Speck di Senfter 390 g • Confezione tonno Il Rovere 160 g • Confezione tagliolini all’uovo Il Rovere 

250 g • Vaso pesto Il Rovere 190 g  • Vaso carciofi alla campagnola Il Rovere 320 g • Vaso peperoni grigliati Il Rovere 320 g • Cotechino Il Rovere 

500 g • Lenticchie Il Rovere 250 g • Sale rosa dell’Himalaya Il Rovere 200 g • Cartolina solidale Telethon

• Peso Lordo 11,5 kg  • Dimensioni imballo 56x36xh26 cm
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Inquadra il QR CODE 
per accedere rapidamente
alla sezione del sito web
dove puoi comporre la Tue
Confezioni Personalizzate.

www.ilrovere.it

IL ROVERE OFFRE LA POSSIBILITÀ DI CREARE 
LE TUE CONFEZIONI REGALO PERSONALIZZATE SCEGLIENDO I PRODOTTI  

CHE PIÙ TI PIACCIONO IN MODO DA RENDERE UNICI I TUOI REGALI

Andando sul sito www.ilrovere.it nell'area "crea le tue confezioni" troverai 
un’ampia gamma di specialità, vini e prodotti particolari, che potrai selezionare a tuo piacimento. 

Per accedere al servizio è richiesto un mimimo di 100 confezioni, o un fatturato di almeno 1.000,00 euro più iva,  

il servizio è attivo dal 1° settembre al 12 novembre 2021 con consegna delle confezioni a partire dal 1° dicembre 2021.

CREA LE TUE CONFEZIONE PERSONALIZZATE
C O N  U N  C L I C K

CON IMBALLO CON O SENZA IMBALLO

SCEGLI LA DIMENSIONE DEL CONTENITORE1

SCEGLI TRA 150 PRODOTTI2

UN ESEMPIO DI 
CONFEZIONE

3

contenitore MEDIO contenitore PICCOLO
CON IMBALLO

contenitore GRANDE
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295 • EXCLUSIVE VANOIR
euro 15,70  • Sconto q.tà 5% euro 14,92

LUXURY CHOCOLATE

ELEGANTE CESTO EXCLUSICE VANOIR in oro glitter • Bottiglia Zibibbo Terre Siciliane IGT 375 ml  • Scatola Pasticceria Premium Vanoir 200 g  
• Tavoletta cioccolato gianduia Vanoir 100 g  • Vaso crema alla nocciola Vanoir 180 g  • Boules al cioccolato fondente Vanoir 105 g

• Peso Lordo 2,1 kg  • Dimensioni imballo 30x16xh26 cm 

ATTENZIONE: Ogni codice 296 contiene 2 Cubotti Royal Vanoir

ATTENZIONE: Ogni codice 297 contiene 2 Torre Vanoir

296 • Confezione CUBOTTO VANOIR
Cartone da 2 pezzi euro 16,80  • Sconto q.tà 5% euro 15,96  • cad 7,98

297 • Confezione TORRE VANOIR
Cartone da 2 pezzi euro 19,90  • Sconto q.tà 5% euro 18,91  • cad 9,45

CUBOTTO ROYAL VANOIR in ORO glitter  
• Boules ripiene crema di nocciole Vanoir 315 g

• Peso Lordo 1,58 kg  • Dimensioni imballo 37x20xh20 cm

TORRE VANOIR in ORO glitter  
• Gianduiotti nocciola 250 g • Gianduiotti cacao 150 g

• Peso Lordo 1,62 kg  • Dimensioni imballo 37x20xh20 cm
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ATTENZIONE: Ogni codice 292 contiene 2 Luxury Vanoir

ATTENZIONE: Ogni codice 293 contiene 2 Stecca Elite VanoirATTENZIONE: Ogni codice 290 contiene 2 Luxury Vanoir

293 • STECCA ELITE VANOIR
Cartone da 2 pezzi euro 18,80 • Sconto q.tà 5% euro 17,86  • cad 8,93

290 • Panettone LUXURY VANOIR
Cartone da 2 pezzi euro 39,80 • Sconto q.tà 5% euro 37,81  • cad 18,91

294 • Guantiera PRESTIGE
euro 15,70  • Sconto q.tà 5% euro 14,92

GUANTIERA PRESTIGE in oro glitter 
• 2 Confezioni Pasticceria Assortita Vanoir 200 g 
• Confezione Boules ripiene crema di nocciole Vanoir 190 g

• Peso Lordo 1,9 kg  • Dimensioni imballo 71x22xh5 cm

292 • Pandoro LUXURY VANOIR
Cartone da 2 pezzi euro 39,80 • Sconto q.tà 5% euro 37,81  • cad 18,91

LUXURY VANOIR in argento glitter con cassetto
• Pandoro con gocce di cioccolato Vanoir 1 kg  
• Boules ripiene crema di nocciole Vanoir 400 g

• Peso Lordo 5,40 kg  • Dimensioni imballo 50x30xh28 cm

STECCA ELITE in oro glitter 
• Gianduiotti crema nocciola Vanoir 200 g
 

• Peso Lordo 1,58 kg  • Dimensioni imballo 71x22xh5 cm

LUXURY VANOIR in oro glitter con cassetto
• Panettone con gocce di cioccolato Vanoir 1 kg  
• Boules ripiene crema di nocciole Vanoir 400 g

• Peso Lordo 5,76 kg  • Dimensioni imballo 50x30xh28 cm
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S E L E C T I O N

SPUMANTI & CHAMPAGNE

310 • MAGNUM RUINART 
Magnum Champagne Ruinart  1500 ml

euro 139,90  • Sconto q.tà 5% euro 132,91

Peso Lordo 3,2 kg  • Dimensioni imballo 41x20xh15 cm

314 • CONFEZIONE LOUIS ROEDERER 
2 Bottiglie Champagne Brut Premier 750 ml

euro 84,00  • Sconto q.tà 5% euro 79,80

Peso Lordo 4,2 kg  • Dimensioni imballo 37x20xh20 cm

304 • DOLCI ATTIMI 
Prosecco DOC millesimato Sant’Orsola

Boules cioccolato alla nocciola Vanoir 610 g

euro 19,90  • Sconto q.tà 5% euro 18,91

Peso Lordo 4 kg  • Dimensioni imballo 37x31xh12 cm

312 • CONFEZIONE MUMM 
2 Bottiglie Champagne Cordon Rouge 750 ml

euro 62,90  • Sconto q.tà 5% euro 59,76

Peso Lordo 4 kg  • Dimensioni imballo 37x20xh20 cm

316 • CONFEZIONE CRISTAL 
Bottiglia Champagne Cristal Brut Riserva 750 ml

euro 221,00  • Sconto q.tà 5% euro 209,95

Peso Lordo 2,3 kg  • Dimensioni imballo 37x20xh20 cm

306 • CONFEZIONE CA’ DEL BOSCO 
Cuvée Prestige Franciacorta  750 ml

euro 31,50  • Sconto q.tà 5% euro 29,93

Peso Lordo 1,6 kg  • Dimensioni imballo 37x20xh20 cm

318 • CONFEZIONE DOM PERIGNON 
Bottiglia Champagne Brut Riserva 750 ml

euro 189,30  • Sconto q.tà 5% euro 179,84

Peso Lordo 2,4 kg  • Dimensioni imballo 37x20xh20 cm

308 • MAGNUM CA’ DEL BOSCO 
Magnum Cuvée Prestige Franciacorta 1500 ml

euro 63,10  • Sconto q.tà 5% euro 59,95

Peso Lordo 4,6 kg  • Dimensioni imballo 41x20xh15 cm

302 • CONFEZIONE BERLUCCHI 
2 Bottiglie Cuvée Imperiale Brut 750 ml

euro 36,50  • Sconto q.tà 5% euro 34,68

Peso Lordo 3,7 kg  • Dimensioni imballo 37x20xh20 cm

300 • CONFEZIONE MIONETTO 
2 Bottiglie Spumante Cuvée Blanc 750 ml

euro 15,60  • Sconto q.tà 5% euro 14,82

Peso Lordo 3,8 kg  • Dimensioni imballo 37x20xh20 cm
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S E L E C T I O N

VINI & LIQUORI 49

V I N I  D I  P R E G I OV I N I  D I  P R E G I O

354 • CASSETTA IN LEGNO GAGLIARDO 
Nebbiolo DOC 750 ml - Barolo DOCG 750 ml

euro 42,00  • Sconto q.tà 5% euro 39,90

Peso Lordo 4,3 kg  • Dimensioni imballo 37x31xh12 cm

358 • CASSETTA IN LEGNO MARCHESI DI BAROLO 
Barolo DOCG 750 ml - Nebbiolo d’Alba 750 ml 

Barbera d’Alba DOCG 750 ml - Dolcetto d’Alba 750 ml

euro 73,60  • Sconto q.tà 5% euro 69,92

Peso Lordo 8,7 kg  • Dimensioni imballo 40x30xh23 cm

402 • CONFEZIONE HENNESSY 
Bottiglia Fine de Cognac 40° vol - 700 ml

euro 36,60  • Sconto q.tà 5% euro 34,77

Peso Lordo 1,8 kg  • Dimensioni imballo 37x20xh20 cm

356 • CASSETTA IN LEGNO GAGLIARDO 
Bottiglia Magnum Barolo DOCG 1500 ml

euro 52,50  • Sconto q.tà 5% euro 49,88

Peso Lordo 3,2 kg  • Dimensioni imballo 39x13xh13 cm

360 • CASSETTA IN LEGNO PIO CESARE 
2 Dolcetto DOC 750 ml - 1 Barbera d’Alba DOC 750 ml

euro 52,60  • Sconto q.tà 5% euro 49,97
• Peso Lordo 7,9 kg  • Dimensioni imballo 37x31xh12 cm

403 • CASSETTA IN LEGNO MAZZETTI 
Decanter Grappa di Moscato invecchiata 700 ml

euro 52,60  • Sconto q.tà 5% euro 49,97
• Peso Lordo 1,1 kg  • Dimensioni imballo 23x23xh26 cm

362 • CASSETTA IN LEGNO BORGOGNO 
Langhe Nebbiolo 750 ml - Dolcetto d'Alba DOC 750 ml

Barbera d'Alba DOC 750 ml

euro 73,50  • Sconto q.tà 5% euro 69,83

Peso Lordo 7,9 kg  • Dimensioni imballo 37x31xh12 cm

404 • CASSETTA IN LEGNO NONINO 
Grappa Nonino Vendemmia Riserva 18 mesi 41° vol - 500 ml

Grappa Nonino Vendemmia Bianca 40° vol - 500 ml

euro 52,60  • Sconto q.tà 5% euro 49,97

Peso Lordo 1,9 kg  • Dimensioni imballo 33x16xh9 cm

400 • CONFEZIONE SASSICAIA 
Bottiglia Grappa Sassicaia 500 ml

euro 73,50  • Sconto q.tà 5% euro 69,83

Peso Lordo 2,3 kg  • Dimensioni imballo 37x20xh20 cm

352 • CONFEZIONE MANDRAROSSA 
2 Bottiglie Cartagho 2017 -  750 ml

euro 24,50  • Sconto q.tà 5% euro 23,28

Peso Lordo 3,6 kg  • Dimensioni imballo 37x20xh20 cm

VINO PREMIATO



A partire dal 15 Novembre lo Spaccio Il Rovere rispetterà il seguente orario: dal lunedì al sabato 
e tutte le domeniche di dicembre, orario continuato dalle ore 10:00 alle ore 19:30. 

Tutte le aziende che desiderano acquistare confezioni e cesti regalo senza alcun vincolo di 
MINIMO ORDINE, potranno accedere allo Spaccio adiacente all’Azienda, sito in Via Galvani, 8 
- Leinì (To), dove potranno trovare un’ampia gamma di articoli natalizi e ritirarli direttamente. 

PER QUALSIASI INFORMAZIONE
contattare il numero 334.94.26.508 o consultare il sito internet www.spacciodolciario.eu 

GLI IMBALLI • Tutte le confezioni Il Rovere sono dotate di un elegante e robusto imballo che 
garantisce l’integrità del vostro dono durante il recapito.

I CESTI • Tutti i nostri cesti sono particolari complementi d’arredo, accuratamente in-
cartati a  mano con cellophan personalizzato e con due  fiocchi laterali in pregiato nastro  
di organza abbinato secondo gli accostamenti di colore.

LE CONFEZIONI • Sono tutte modulari, avendo divisori interni su misura per ogni prodotto, 
risultano ordinate e sicure, offrendo una totale garanzia durante la fase di spedizione.

LE NOSTRE CONFEZIONI LO SPACCIO AZIENDALE

IL ROVERE 
ha scelto CENTAX 

per accettare 
assegni con serenità

Condizioni di Vendita 2021
1.	 CREA LE TUE CONFEZIONI REGALO • Per accedere al servizio è richiesto un mimimo di 100 con-

fezioni o di un fatturato di almeno € 1.000,00 piu iva. Il servizio è attivo dal 1° settembre al 12 novembre 
2021 con consegna delle confezioni a partire dal 1° dicembre 2021. (Vedi pag 40-41).

2.	 OGGETTO • La vendita dei prodotti indicati nel presente catalogo è regolata delle presenti condizioni 
generali di vendita. Il catalogo riporta il contenuto delle singole confezioni; eventuali prodotti aggiuntivi 
presenti nelle immagini ma non inseriti nella descrizione della confezione sono da considerarsi come 
semplici elementi decorativi a soli fini fotografici.

3.	 CONTENUTO E MODALITÀ DELL’ORDINE • Il valore minimo dell’ordine è di € 500,00 IVA esclusa. 
	 Per effettuare l’ordine è necessario utilizzare il buono d’ordine contenuto a pag. 51 del presente cata-

logo o reperibile sul sito internet www.ilrovere.it
	 L’ORDINE DOVRÀ ESSERE INVIATO: 
	 al seguente indirizzo mail: ordini@ilrovere.it oppure via fax al numero 011 991.06.56 
	 Con la sottoscrizione dell’ordine, l’acquirente dichiara di aver preso visione delle informazioni contenute 

sul sito internet www.ilrovere.it sugli elementi al consumatore così come previsto dal Reg. UE n. 1169/2011. 

4.	 ACCETTAZIONE DELL’ORDINE • Il contratto si intende concluso solamente nel momento in cui 
il venditore abbia inoltrato, tramite mail da sistema, ufficiale conferma d'ordine. Eventuali variazioni 
dell’ordine dovranno pervenire via mail o via fax e dovranno essere accettate dal venditore, in man-
canza di accettazione del venditore, si considererà vincolante l’ordine originario. In ogni caso fino a 
quando il venditore non avrà dato conferma dell’ordine nessun contratto sarà concluso tra le parti e 
nessun obbligo potrà sorgere a carico di alcuna delle parti, ivi compreso il risarcimento del danno 
precontrattuale.

5.	 PREZZO • Il corrispettivo per la vendita della merce è quello indicato nel presente catalogo. I prezzi indicati 
sono comprensivi del costo dell’imballo ove previsto ed al netto di IVA che verrà addebitata in fattura, in rela-
zione alle aliquote previste dalla legge. I prezzi indicati nel presente catalogo sono validi fino al 31-12-2021.

6.	 COSTI DI TRASPORTO • Il porto si intende FRANCO domicilio dell’acquirente in unica consegna al 
piano TERRA per importi superiori a € 850,00 + IVA. Per ordini inferiori si accorda il porto franco con adde-
bito di € 30,00 in fattura. Se richiesta consegna ai piani, saranno addebitati € 30,00 (fino a due bancali). Se 
il luogo di consegna si trova in zona ZTL e/o centro storico, saranno addebitati € 10,00 forfettari. Se non si 
dispone di muletto e viene richiesto mezzo dotato di sponda idraulica verranno addebitati € 10,00 forfettari.

7.	 SCONTI • Vengono riconosciuti i seguenti sconti: 
	 1)  • 5% sul listino per tutti gli ordini che superano l’importo di € 850,00 + IVA.
	 2)  • 2% sul listino in caso di pagamento in contrassegno al corriere o con bonifico anticipato.

8.	 MODALITÀ DI PAGAMENTO • Il pagamento 
del prezzo potrà avvenire a mezzo contras-
segno al corriere. Altre modalità di paga-
mento dovranno essere concordate con il 
nostro ufficio commerciale e verrà addebi-
tato un costo di gestione dell’ordine di € 3,00.

  9.	 CONSEGNA • L’acquirente dovrà verificare la merce all’arrivo prima di effettuarne il ritiro controllando 
lo stato, l’identità, e il numero dei colli con il DDT della spedizione. L’acquirente decade dal diritto di far 
valere garanzie per vizi, difetti e difformità, qualora non ne faccia menzione al momento del ritiro della 
merce per iscritto all’interno del DDT.

	 Tutte le confezioni vengono imballate in resistenti cartoni serigrafati escluse le confezioni delle pagi-
ne 10, 11, 12, 13, 15, 19. Per ogni articolo sono riportate le dimensioni dell’imballo di fianco al prezzo.  
Il tempo medio di consegna è di 8-10 giorni lavorativi a partire dalla conferma del Vostro ordine da parte 
del nostro ufficio commerciale. Tali tempistiche sono da considerarsi indicative. 

	 Qualora per difficoltà di rifornimento delle materie prime, imballi o accessori si prospetti un ritardo o 
l’impossibilità della consegna, sarà facoltà del venditore: 

	 1)	Recedere dal contratto dandone avviso all’acquirente, senza che ciò comporti alcun onere per 
le parti;

	 2)	Proporre all’acquirente la sostituzione della merce con altra merce di pari o maggior valore; in difet-
to di riscontro scritto dell’acquirente, la sostituzione si intenderà tacitamente accettata trascorsi 
tre giorni dalla proposta di sostituzione.

10.	 INADEMPIMENTO • L’acquirente non può sollevare eccezioni al fine di evitare o ritardare il paga-
mento. Le parti convengono che in caso di inadempimento o ritardo nell’adempimento da parte del 
venditore, quest’ultimo è tenuto al pagamento di una prestazione pecuniaria di importo pari al 5% del 
valore della merce non consegnata o consegnata in ritardo.

	 Nel caso in cui la consegna non sia possibile per causa imputabile all’acquirente (a titolo esemplifica-
tivo: mancato ritiro della merce, mancato pagamento del prezzo) sarà facoltà del venditore: 

	 1)	Chiedere l’adempimento del contratto; in tal caso ai sensi dell’art 1182 c.c. il luogo di consegna 
si intenderà il domicilio del venditore e l’obbligo di pagamento del prezzo, compresi i costi di 
trasporto per la tentata consegna, decorrerà dal momento della prima tentata consegna. In caso 
di mancato ritiro per un periodo superiore a 30 giorni, saranno addebitati all’acquirente i costi di 
deposito e custodia.

	 2)	Risolvere immediatamente il contratto; in tal caso l’acquirente sarà tenuto al pagamento di una 
penale pari al 70% del valore della merce non ritirata.

11.	 SERVIZIO SPEDIZIONI SINGOLE • Le spedizioni delle singole confezioni vengono da noi curate 
su tutto il territorio nazionale tramite corriere espresso che assicura la consegna nel più breve tempo 
possibile. Potete scaricare le tariffe relative alle consegne e la nostra tabella Excel personalizzata (da 
compilare con tutti i nominativi dei destinatari degli omaggi e il codice dell’omaggio assegnato) dal sito 
www.ilrovere.it. La tabella compilata dovrà essere rinominata con la vostra Partita Iva ed il file inviato 
a customercare@ilrovere.it. 

	 Le spese di trasporto verranno addebitate in fattura. Questo servizio sarà valido esclusivamente per ordi-
ni, tabella Excel compilata ed eventuali biglietti augurali pervenutici tassativamente entro e non oltre 
il termine massimo del 19 novembre 2021. Il Rovere S.p.A. declina ogni responsabilità per ritardi di con-
segna imputabili al corriere, a cause di forza maggiore o ad indirizzi forniti in modo errato o incompleto.  
È molto importante il numero di telefono del destinatario. 

12.	 FORO COMPETENTE • Per qualsiasi controversia fin d’ora si intende competente esclusivamente il 
foro di Torino.

Il destinatario riceve il presente catalogo in virtù del consenso fornito al Titolare del trattamento, Il Rovere S.p.A., 
con sede in Via Meucci, 53 - 10040 Leinì, all’invio di comunicazioni e informazioni commerciali, materiali promo-
zionali e pubblicitari. La invitiamo a consultare l’informativa estesa presente sul sito www.ilrovere.it contenente 
l’indicazione delle finalità del trattamento, dei diritti dell’interessato e delle modalità per il loro esercizio.

Il Rovere S.p.A. 
è un’azienda certificata: IL ROVERE ha scelto ETJCA IMPORTANTE: Verifica Disponibilità Articoli

Dal 15/11/2021 è opportuno consultare il nostro sito internet www.ilrovere.it
prima di inviare il Vostro ordine per verificare la disponibilità degli articoli scelti.

Edizione 2021/G

FIRMA RESPONSABILE ACQUISTI

SERVIZIO SPEDIZIONI SINGOLE - VEDI CATALOGO PAG. 50 - PUNTO 11

DATI PER LA FATTURAZIONE - COMPILARE IN STAMPATELLO CON PENNA BLU O NERA

CONDIZIONI DI VENDITA Con la sottoscrizione del presente ordine, l’acquirente dichiara di aver visionato e di accettare le condizioni di vendita 2021 presenti a pag. 50 del 
Catalogo IL ROVERE edizione Natale 2021 e espressamente accetta le seguenti clausole: 9 (consegna), 10 (inadempimento), 12 (foro competente). Il cliente dichiara di aver preso 
visione dell’informativa sulla privacy ai sensi dell’art.13 Reg. UE 2016/679 presente sul sito www.ilrovere.it e acconsente al trattamento per le finalità ivi indicate.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

Inviare tramite e-mail a: ordini@ilrovere.it

Inviare tempestivamente elenco 
nominativi dei destinatari e relativo 

codice del regalo assegnatogli.SI NO

IL ROVERE S.P.A. - www.ilrovere.it - Via Meucci, 53 - 10040 Leinì (TO) - Tel. 011.996.97.27 (10 linee r.a.) - e-mail: ordini@ilrovere.it - info@ilrovere.it

Richiesta fattura elettronica (PA) Indispensabile barrare la casella per poter accettare questo ordine di acquisto
Reg. UE n. 1169/2011 - Conferma visione di tutte le informazioni alimentari al consumatore su www.ilrovere.it

PROV.

E-MAIL

TEL.

RESPONSABILE ACQUISTI

C.F. / P. IVA

CITTÀCAP

INDIRIZZO

RAGIONE SOCIALE

E-MAIL TOTALE

LA CONSEGNA (punto 9) 
DETTAGLI IMPORTANTI
Indispensabile barrare le voci interessate 

Il luogo di consegna:

si trova CENTRO STORICO/ZTL
necessario CAMION PICCOLO

La consegna e l'accettazione 
DDT verrà effettuata:

AL PIANO TERRA

AI PIANI/SEMINTERRATO

Per lo scarico del nostro ordine:
richiediamo 
SPONDA IDRAULICA
disponiamo di MULETTO

INDIRIZZO PER LA CONSEGNA

PROV.CITTÀCAP

SPAZIO RISERVATO UFFICI ROVERE

PREZZO
UNITARIO DATA ORDINEQUANTITÀ 

ORDINATADESCRIZIONE ARTICOLOPOS

ANNOTAZIONI

CODICE AGENTE

TOTALE ORDINE €TOTALE PEZZI

MODALITÀ DI PAGAMENTO  BONIFICO BANCARIO   BONIFICO ANTICIPATO   ASSEGNO CIRCOLARE   RI.BA.   CONTRASSEGNO  

IBANBANCA

PEC

SDI

CODICE

2021
BUONO D ’ORDINE

2021/ /
DATA CONSEGNA

Per ottenere il miglior servizio possibile consigliamo di 
ricevere la merce entro la settimana 48. Il pagamento 
andrà comunque a decorrere dal 1° dicembre 2021.

dall'8/11 al 12/1145set.

dal 15/11 al 19/1146set.

dal 22/11 al 26/1147set.

dal 29/11 al 03/1248set.

dal 06/12 al 10/1249set.

dal 13/12 al 17/1250set.

51


